

# 警方摧毁特大跨境网络赌博平台

## 发展会员3000余人 涉案赌资数十亿元

本报讯(孙春旺 高振兴 记者 张培农)经缜密侦查,近日,宿松县公安局成功摧毁一跨境网络赌博平台,涉案赌资数十亿元,抓获犯罪嫌疑人7人,缴获作案电脑11台、手机17部,冻结股票、涉案资金2200万元。

2018年7月26日,宿松县公安局下仓派出所接到辖区村民王某报案称:其从2017年11月份以来,在“易倍”体育赌博网站里,累计输掉六、七十万元。

接报后,下仓派出所立即将案情报告给县公安局,县公安局立即指派治安大队开展调查。办案民警经询问王某得知,2017年11月,王某在微信好友杨某介绍下,注册加入名叫“易倍”体育赌博网站会员,并通过充值网站

提供的银行卡,对世界各地体育赛事的项目结果进行投注,然后按投注的成功金额获取相应的赔率。开始几次投注都赌赢了,于是他就加大了投注金额,不料多次投注都没赢,共输掉了六七十万元,怀疑是被网站骗了的王某想到了报警。

办案民警立即围绕该赌博网站提供的充值账号开展侦查,发现该赌博网站每天接收的投注金额达几千万元,且不定期更新赌博账号,将资金分散转移到其他账号。同时,民警通过对杨某微信号的侦查,成功锁定杨某的真实身份。

2018年8月8日,办案民警赴重庆奉节县,在当地警方的协助下,将正在当地一家宾馆内操控“易倍”体育赌博平台的杨某及其

同伙刘某抓获,现场扣押作案手机7部、电脑8台。办案民警乘胜追击,通过进一步侦查,发现杨某发展下级代理4个,另发展赌博会员3000余人,遍及全国各地,涉案资金达数十亿元。

鉴于案情复杂,涉案人员众多,宿松县公安局2018年9月抽调精干民警成立“7.26”专案组,同年10月,省公安厅将该案挂牌督办。

专案组在上级侦查部门的协助下,迅速围绕核查杨某下级代理身份和落脚点开展工作。在各地公安机关的协助下,专案组赶赴浙江、重庆、湖北、广东等地开展抓捕工作,一举将代理人员戴某、熊某、方某等5人抓获,查获作案电脑8台、手机11部,冻结股票及资金

2200万元。

经查,2016年以来,重庆市杨某在菲律宾“易倍”体育赌博网站老板陈某的拉拢下,成为“易倍”体育赌博网站在国内的总代理,以给予赌资分成的方式,在全国各地发展下级代理,并利用幕后技术操控手段,以给予新会员提供更多的赌博赢利机会,吸引更多的人加入会员队伍。至案发,共发展下级代理4个,会员3000余人,涉案资金达数十亿元。

今年3月,宿松县人民法院开庭对该案进行了一审,两名主犯分别被判处有期徒刑三年两个月和三年刑期,其余五名涉案人员将择日开庭审判。目前,网站老板陈某及财务人员蒋某等人正在追捕之中。



### 当好“健康守门人”

连日来,怀宁县家庭医生签约服务队充分发挥“健康守门人”作用,携带医疗设备进村入户,为贫困慢性病患者开展上门随访及指导用药服务活动。图为家庭医生在腊树镇对慢性病患者进行常规体检。

钱续坤  
潘庆谊 摄

### 对方未接电话 醉酒男子 夜闯民宅被拘

本报讯(刘勇 张北元 记者 张培农)酒后联系不到联系人,竟夜闯联系人家无故砸坏他人门锁。4月12日,违法行为人李某的行为构成寻衅滋事,已被迎江公安分局龙狮桥派出所依法处以治安行政拘留10日处罚。

4月12日凌晨1时42分,家住迎江区某小区20号楼方某某在睡梦中被突如其来的敲门声惊醒,于是拨打了报警电话。

接警后,辖区龙狮桥派出所值班民警驱车迅速赶赴事发现场。经了解,当天凌晨1时许,受害人方某某在家中睡觉,其夫妇在睡梦中被突如其来的敲门声惊醒,紧接着就听到家门被人踹得连续发出巨响,随即就是扯拽门的声音。方某某开门后一股浓烈的酒气扑面而来,敲击其家门系一名醉酒中年男子,语气特别粗暴。办案民警现场进行拍照、固定证据,并依法口头传唤该名醉酒男子至迎江公安分局执法办案中心接受调查。

经询问,该男子姓李,54岁,安庆市人。询问中,其如实交代4月12日凌晨1时许,酒后多次电话骚扰受害人,因联系不到受害人,夜闯受害人家并无故敲击砸坏受害人家门锁的违法事实。

目前,违法行为人李某的行为构成寻衅滋事,已被迎江公安分局龙狮桥派出所依法处以治安行政拘留10日处罚。

### 公司管理出现问题 被告人积极应对不回避 暖暖的 原被告互谅互让终言和

本报讯(程雨 周国庆)4月7日下午,岳西法院速裁一团队301办公室出现这样一幕:“小郑!我要的电机回头还得在你那里进啊!”刘某打趣笑着说。郑某满口答应着:“好的,没问题!”说话的双方正是一起买卖合同纠纷案件的当事人。

原告郑某与被告某公司的法定代表人刘某是合作了十几年的商业伙伴。刘某公司主营茶机的制作、销售,自公司成立起就一直在郑某处购买电机设备用于制造茶机。刚开始双方一直合作愉快。但是前些年,由于管理方面出现问题,刘某公司累计拖欠电机货款十几万。郑某为追回欠款,无奈起诉到法院。通

过细致的交谈,法官了解到刘某公司成立十几年来,发展一直不错,拖欠货款只是一时经营上的困境,现在公司内部进行了改革,业务做得还不错,年销售额有七、八十万元,但还有其他外债,除去经营成本,短时间内偿还能力有限。而且,刘某作为公司法定代表人对欠货款一事没有回避。面对这一情况,法官认为在督促其履行还款义务的同时,也应兼顾到企业的长期发展。

“企业倒闭了,经济也难发展起来,到头来损失的还是大家。我们都拉一把,把还款时间放长一点,等将来发展好了,你的货款也保障了,生意还能接着往下做……”法官耐

心地劝说着郑某。还没说完,电话响了。正在郑某出门接电话时,刘某私下对法官说:“按理说被人告了应该生气,但郑某为人是真的没话说,我公司困难的时候他还额外借给我3万元,要不是欠的实在多了,估计他也不会起诉的,我能理解他。”刘某的话让办公室的每个人都感觉到了温暖。郑某接完电话回来,也立即答应了放长还款期限的建议,双方顺利达成调解。

见惯了剑拔弩张、各执一词的原被告,法官也头一次被这样两个互相理解、互相扶持的双方给暖到了。至此,双方顺利达成和解意见。